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A „Bukovinai Találkozások” egy régió fesztiválja, melynek célja a folklór bemutatása öt országban, így egyben a legnagyobb 

fesztivál, amely a folklóregyüttesek révén összefogja és egyesíti Bukovina lakóit, menekültjeit és leszármazottait. Bukovina 

soknemzetiségű kárpáti kistérség; történelmi tájvidék, ahol nemzedékeken át harmonikus életet élt a többnemzetiségű társadalom, 

többek között a románok és ukránok mellett zsidók, németek, lengyelek, magyarok, oroszok, örmények, szlovákok és romák. 

Bukovina politikai, adminisztratív egységként 1774 és 1918 között létezett Ausztria (Osztrák-Magyar Monarchia) határain belül. A 

két világháború idején Romániához tartozott. Jelenleg terület csernovici és szucsávai központtal Ukrajna és Románia része. Az 

etnikai sokszínűség egy megismételhetetlen multietnikus közösséget alkotott, Az egymás mellett élés lehetőséget adott a saját 

nemzeti öntudat létrehozására, mely megkövetelte és tanította egymás megértését, a másik értékeinek tiszteletben tartását. 
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A fesztivál szombati napján - a hagyományoknak megfelelően -, a külföldi fesztiválcsoportok a környező kistelepüléseken - Kéty, 

Zomba, Cikó, Kismányok - mutatkoztak be, majd a műsort követően, a helybeliek vendégül látták őket. Szombaton késő délután, a 

Székely Házban Lőrincz Etel megnyitotta az „Ifjúság, gyöngykoszorú” c. fotókiállítást, mely Tevelen volt megtekinthető a Székely 

Találkozó napján. Este a Csurgó zenekar, valamint a fesztiválzenekarok közreműködésével, a bonyhádi szabadtéri színpad 

környékén Nemzetközi Táncházban mulathatott ifjú és szépkorú egyaránt. A jókedv és a tánc hajnalig tartott. 

Vasárnap embert próbáló hőségben vonultak fel Bonyhád főutcáján - a huszárok által felvezetett - külföldi és hazai viseletes 

csoportok. A felvonulást követően került sor a szintén hagyományos fesztiválzáró műsorra, ahol a romániai, lengyel, szlovákiai és 

erdélyi csoport mellett tizennyolc hazai népdalkör és néptánccsoport mutatta be néphagyományait. A rendezvényt népművészeti 

kirakodó vásár és borudvar várta. Aki vasárnap délutánját és estéjét velünk töltötte, gazdag élményekkel térhetett haza. 
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